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Socio-economische impact van mogelijke stikstofreductiescenario's  -  Studie Boerenbond

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 151 van 16 november 2022 liet de minister 
weten dat noch hij, noch zijn kabinet of zijn voorgangster Hilde Crevits kennis hebben 
genomen van de studie over de socio-economische impact van mogelijke 
stikstofreductiescenario’s die op vraag van Boerenbond werd uitgevoerd door een 
gerenommeerd studiebureau, noch dat één van voorgaande de studie ter beschikking 
heeft/had.

In tegenstelling tot wat de minister beweert, liet de voormalige voorzitster van Boerenbond 
op 24 november 2021 het volgende optekenen in een opinie op de website van 
Boerenbond: “Zelf lieten we een extern gerenommeerd bureau studiewerk verrichten naar 
de socio-economische impact van mogelijke stikstofreductiescenario’s. We stelden de 
resultaten aan de Vlaamse regering voor - met de bedoeling haar op weg te helpen naar 
een realistisch, haalbaar en betaalbaar kader.”

1. Heeft de minister, zijn kabinet of de vorige minister van Landbouw kennis genomen 
van de resultaten van deze studie? Wat waren de resultaten van de studie?

2. Kan de minister, als antwoord op deze vraag, de studie en/of de resultaten waarvan 
de minister kennis heeft genomen alsnog delen met de Vlaamse 
volksvertegenwoordigers?

3. Kan de minister zich vinden in de stelling dat in die studie de socio-economische impact 
van de Programmatische Aanpak Stikstof (PAS) correct werd beoordeeld?

https://www.boerenbond.be/persenopinie/op-de-eerste-rij-25-november-2021


JO BROUNS
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van ARNOUT COEL

1-3. Zoals reeds eerder aangegeven beschikken mijn diensten niet over het 
studierapport waarnaar u verwijst. Boerenbond heeft over de resultaten ervan een 
presentatie gegeven, maar heeft deze studie zelf niet overgemaakt. Ik dien voor 
het overmaken van deze studie dus te verwijzen naar Boerenbond en kan geen 
uitspraken doen over de kwaliteit ervan.


